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Poselství preláta (11.
září 2024)

U příležitosti blížícího se svátku
Povýšení svatého Kříže rozjímá
prelát Opus Dei o jedné ze
sedmi vět, které náš Pán
pronesl krátce před svou smrtí.

11.09.2024

Milovaní, ať Ježíš opatruje mé dcery
a syny!

14. září slavíme svátek Povýšení
svatého Kříže. Navrhuji, abychom se
nyní při rozjímání o Ježíši na Kalvárii
zaměřili na ponaučení - která si



můžeme nejlépe odnést právě z
tohoto rozjímání -, na jednu ze sedmi
vět, jež Pán pronesl při svém
povýšení na Kříž: „Žízním“. (Jan
19,28)

Kristus žízní po duších, aby vykoupil
svět, aby přinesl své slovo a svou
lásku do všech srdcí. To má oslovit
každého z nás: mám tutéž žízeň?,
podílím se na ohni hořící v jeho
srdci?, pobízí mě horlivost pro duše,
kdekoliv jsem?, snažím se beze
strachu zažehnout oheň u svých
známých, modlitbou, odčiňováním,
upřímným přátelstvím? Můžeme si
spolu se svatým Josemaríou
uvědomit, že naším posláním je
přinášet všem duším - uprostřed
světa - oheň našeho Pána, který
uchováváme ve svých srdcích: „Ať
tvůj život není neplodný. - Buď
užitečný. - Zanechej za sebou stopu. -
Vyzařuj plamenem své víry a své
lásky.



Svým apoštolským životem setři
stopy bahna a špíny zanechané
nečistými rozsévači nenávisti. — A
zapal všechny cesty země ohněm
Kristovým, který nosíš ve svém srdci.
(Cesta č. 1)

Osvěcovat, smazávat, zapalovat.
Slova, která nabývají v našem životě
stále většího významu, když
rozjímáme o zraněném Ježíšově srdci
a, silou Ducha svatého, se sami tímto
ohněm zapalujeme. Už vícekrát jsem
vám připomněl, že my neděláme
apoštolát, ale jsme apoštolové; my
křesťané jsme Kristem, který kráčí po
pozemských cestách. A navzdory
naší ubohosti to chceme dělat s Boží
milostí, osvěcovat mysle jasným
učením, smazávat svým
odčiňováním špínu hříchu a
zapalovat srdce láskou.

Svatý kříž promlouvá k nám všem.
Nebojme se milovat, dávat život v
hojnosti, i když se zdá, že ho



ztrácíme, ale tak tomu není.
Nemějme strach svým životem
ukazovat na Krista, po němž tolik
duší žízní, aniž by to často věděly.
„Musíme se přičinit, aby se život a
smrt Ježíše Krista staly naším
životem. Umírat umrtvováním a
pokáním, aby v nás z lásky žil
Kristus. A následovat tak Kristovy
kroky s touhou podílet se na spáse
všech duší.“ (Křížová cesta, XIV.
zastavení)

V touze přinášet Ježíše do všech míst
jste vy, nemocní, zvlášť účinnou
oporou: spolu s Marií spojení s
Kristovým křížem, jak o tom budeme
rozjímat 15. tohoto měsíce, jste se
svými souženími oporou světu a
zdrojem apoštolské plodnosti.

Prosme Pána za všechny v Díle a v
církvi, aby v nás strasti a soužení
stále více rozněcovaly světlo víry,
jistotu naděje a oheň lásky a spolu s
nimi i radost. Ano, také radost na



Kříži: lux in Cruce, requies in Cruce,
gaudium in Cruce! (světlo, radost a
pokoj na Kříži)

Jak jsem vám již dříve oznámil, v
nejbližších dnech se uskuteční nové
setkání odborníků, kteří se zabývají
možnými úpravami Stanov Díla. I
nadále doprovázejme tyto práce
našimi modlitbami.

S veškerou láskou vám žehná

váš otec

Řím, 11. září 2024
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